3apaun maTtemaTMUYeCKoi oiMMnuabl WKOJbHUMKOB M. B.P.®pupgneHgepa

(Kasanb, 01.11.20)

3apaua 1. MeTa cknagbiBan ABa HaTypasibHbIX YMCAA U HEYAAHHO NPUNMCAN B KOHLLE OAHOrO
M3 HUX KaKylo-To undpy. MNostomy Bmecto npasuabHoro oteeta 13579 oH noayumn ymcno 24689.
Kakune uncna gonxeH 6oin cnoxuts Meta?

3apaua 2. CywecTsyeT /i Takaa pyHKuma f(x), 3agaHHas Ha BCcel YMCIOBOM NPAMOM, YTO AN
Bcex X # 0 BbinonHAeTca paseHcTso f (x) + f (1/x) = x*?

3agaua 3. BHyTpU OCTPOYroNIbHOro TPeyro/sibHMKa HaNTU TOYKY, CYMMa PacCTOAHUN OT KOTO-
POl A0 BCEX ero BEPLIUH U BCEX CTOPOH HaMMEHbLLAS.

3apaua 4. CpegHee apnpmeTtmyeckoe 101 pa3nmMyHOro HatypanbHoro ymcna pasHo 70. Kakum
MOXeT ObITb Haunbonbluee 3HaYeHMe Hambonbllero M3 3TUX 4ymcen? HammeHbluee 3Ha4YeHue
HanbosbLIEero ns HUX?

3apaua 5. B ropoae 2020 gomos, B Kaxaom no 2019 KomHar, B Kaxkaon 2018 KolleK, Kaxkaas
N3 KOTOpPbIX AepKUT No 2017 mblweK. MOXHO M paccaguTb BCEX 3TUX MbIWEK NO O4HON Ha Bce
KNeTKN KBAZPATHOrO UFPOBOro NOAS, eC/IN K HUM A06aBUTb eLé oaHy?

3apava 6. [Mpn KaKMxX 3HaYEHNAX P BCE KOPHW yYpaBHEHMUA - 2(p = 1)x + 3p — 5 = 0 nonoxu-
TeNbHbI?

3apava 7. aH mHoro4yneH P(X) = x2020 _ 12x1002 1 75201 110%™ + 9x3 — 12X + 4. Halitn ocTaTok
OT AeNeHunA ero Ha X=X

3apaua 8. Ha pucyHKe NoKasaHbl OCU AEKAPTOBOM CUCTEMDI
KOOPAMHAT (3KMpPHble AMHWUM) U TpaduKKM NpaAMbIX Y =ax + b, y =
bX + C, y = CX + @. YKaXkuTe NoNOXKWUTENbHOE HAMPaBNEHUE OCKU ™
Ox.

3apgaua 9. Otpe3kn AC n BC paBHbl U nepneHAUKYAAPHbL. A
Hagute mHoKecTBO Bcex Toyek M Takumx, uto ZAMC = ZBMC.

3apaua 10. nunHa pebpa kyba ABCDAB;C;D; paBHa 1. Tou-
Kn P n Q asnatotca cepeanHamm pebep AB 1 BC. a) MocTtpouTb ceveHmne kKyba nnockoctbio PQD;. 6)
Kakosa ero nnowanb?




